Реформа управления водными ресурсами

15 октября 2021 года был организован семинар по реализации водохозяйственных реформ Австралия - Узбекистан. На этом семинаре были обсуждены проблемы управления водными ресурсами двух стран, их опыт и планы на будущее. В мероприятии приняли активное участие талантливые студенты и магистранты нашего института со своими вопросами и предложениями. Организация таких семинаров будет иметь большое значение для обеих стран и послужит осуществлению в будущем значительного обмена опытом в управлении водными ресурсами.



Рациональное и эффективное использование водных ресурсов является одной из актуальных проблем сегодняшнего дня, изучение зарубежного опыта в этом направлении, обмен мнениями дадут свои положительные результаты в предотвращении возможных ошибок и упущений, поддержке практических проектов, а также их реализации.

Информация отдела по организации научно-исследовательских работ одаренных студентов

Пресс-служба ТИИИМСХ